

技能大比武, 冠军九揽八

济南交通高级技工学校学子有望冲击国赛

文/片 本报记者 支倩倩

九项冠军 包揽了八项

15日下午,记者从比赛现场了解到,此次比赛分学生组和教师组。其中,学生组比赛包括汽车二级维护与车轮定位、汽车维修基本技能、汽车车身修复、汽车车身涂改和汽车空调维修五大项目,教师组除去学生组的汽车二级维护与车轮定位,一共包括四大项目。

据济南交通高级技工学校相关负责人周立平介绍,职业教育有两大赛事,“文有文明风采,武有技能大赛”,这是检验学校办学质量的重要平台。为丰富学生的校园生活,全面展示技校学生所学技能,增强技校学生的学习意识和竞争意识,自2010年起,济南交通高级技工学校连续四年承办济南市职业院校技能大赛汽车运用与维修专业比赛。经过两天的角逐,师生九大项目比赛决出九项冠军,济南交通高级技工学校勇夺八项冠军,其中,学生四项、教师四项。

五学子下月 将参加省赛

“技能大赛对学校教学有着促进作用,学校通过层层考核,最终敲定10名学生,对其进行重



10月14日,2014年济南市职业院校技能大赛汽车运用与维修专业比赛在济南市交通职业中等专业学校(又称济南交通高级技工学校)举行,来自济南市12所学校的92名师生参加比赛。其中,有10名学生和8名老师来自济南交通高级技工学校。

点训练。为了能在比赛中取得好成绩,师生在保证正常上课的情况下,利用业余时间加班加点练习,取得这样的成绩也算是给家长们一个满意的交待。”济南交通高级技工学校的彭德豹老师在校任教已有14个年头,他告诉记者,中等职业学校职业技能大赛已成为行业和职业教育领域的一大盛事和品牌,普通教育水平看高考,职业教育水平看大赛的社会影响力已逐步显现,本次大赛既是对学生知识技能水平等综合素质的检验,更是对汽车专业职业院校教育教学改革成



一名学生选手正在比赛中。

果的检阅。

在本次比赛中,18岁的刘彬在汽车二级维护与车轮定位中获得冠军。他告诉记者:“这是自己参加过的唯一一次大型比赛,35分钟的比赛过程很享受,比赛中遇到很多佼佼者,能取得这样的成绩自信很重要。”记者了解到,通过此次比赛选拔,济南交通高级技工学校的5名选手将代表济南市参加11月份的山东省职业院校技能大赛汽车运用与维修专业比赛,省级比赛获奖选手将进行统一集训,然后参加全国比赛。济南交通高级技工学校的老

师表示,一定会好好备战,让学生参加国赛,免试圆大学梦。

投资9000万建设 高标准实训基地

据介绍,济南交通高级技工学校作为国家级重点职业学校、济南市汽车驾驶与维修示范专业学校、济南市交通装备实训基地,为打造品牌优势,学校从“十五”开始,就将汽车维修、驾驶与维修专业纳入发展建设规划,在资金投入上给予重点倾斜。近年

来,先后投资9000多万元,用于设施设备建设,建成占地410亩的高标准驾驶与维修专业实训教学场地,建成面积达2000多平米的现代化汽车维修专业实训基地,购置了先进的教学和汽保设备,增加了图书存量,确保了特色专业学生实习和综合实训的实际需要。

另外,学校通过校企合作实施了订单式教育,学生一毕业即能顶岗工作。积极承担交通行业培训和多项技能鉴定任务,满足了企业对不同层次技能人才的培养需要。

厚道齐鲁 情义晚报

订阅电话:83322899

欢迎订阅2015年度齐鲁晚报 济南地区全年订价180元/份, 优惠价格150元/份。

有礼

订报现在始
周周有大礼

本期赠品
赠品任选其一

送法国卡柏莱葡萄酒一瓶 价值¥108元

送景阳冈白酒一瓶 价值¥60元

送红太阳开国大典一瓶 价值¥50元

送2015年度第一季度生活日报 价值¥37.5元

送德世朗餐具一套 价值¥69元

齐鲁晚报《今日章丘》

全心全意为章丘人民服务

齐鲁晚报是山东省发行量最大,社会影响力最大的报纸。其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

6月6日,《齐鲁晚报·今日章丘》正式创刊

每周二、周五随《齐鲁晚报》发行